1 knacc

BTOpoOEe
nonyrogue

YMK «HaganpHag nixkoiaa X X1 Bexay

Ilpuoaenenue
yuciaa 6

Yuumens nauansnvix knaccos
I'BOY Illkona Nel222 umenu mapwana H.X.bazpamana 2. Mockewt
Jlykoexkuna Tamvana Cepzeesna
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PabOora B Terpaau cTp. 53

1. Cymma kakux uucen pasHa 67

5 43|21
112(3(4|5

2. . 3ano/HM «OKOLIKW» YMCAaMM.

/\ /\ /\

3] (3] [4] [2] [4




a- CKOJbKO HY>XHO NpuUbaBUTb K
yucnam

9,8,7,6,5, yToObI NonyunTb 10?

 Bbluucnurte, Ucnonb3ys NpUem
CJI0XXE€HUA MO YacTAM:

5+ 6=1 9+ 6=15
57 1 4 i s
8 +6=14 7+6=13

" N, 57 3



3anoMHu Ta0IUIY CJI0KEHUSA B
Y4eOHHMKE HA CTP. 78

3anomMmuu!
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PabOora B Terpaau cTp. 53

3. ©  3anuwu oteeTsbl.
10+ 4= 14 10+5= 15

10 + 3= 13| 10 +2= 12
4. © Cocrasb pewu 3apgady ¢ BonpocoM: «Ckonbko
. YaleK Ha ABYX nonkax?»

o) " T G eT—

PeweHue:

5+ 6 =1 I(uaw.)

OmBem: 1 1 yawmex.




|
Pabota no y4eOHuKy cTp. 76

[letra nonoxun B noptdens 6 Terpagen. Ckonbko
TeTpajen ocrtanocb nonoxutb? CKonbkKo TeTpagew
obynetr B noptdene?

6+3=9 (TeTp.)

OTBeT: B noptdene doyaet 9 teTpagen.




PaboTta no y4yebHuKy ctp. 76

Mpugyman v pelwM 3amadyy Ha C/IOXKEHUe.

"??Pv

TronbnaHoB — 6 LI,B.
HapuuccoB — 4 uB.

6+4 =10 (uB.)

- ? uB.

OTBeT: Ha knymbe 10 uBeTOB.




Pa0ora B TeTpaau crp. 54

5. °  BbinonHu cnoxexwue.

8 +6 = ]4 6 +9 =715

9 + 6 = []]5] 6 + 8= 14

6 +6 = ]2 6 +7 =713

7+6= 13 6 +5= 11
6. ¥ Uto HesepHo? Mcnpasb owWMBKM.

r 7=3= a4 () 10 — 5= 5[
5+ 6 = 12 V] 6 +9 =14 VvIS
7+ 4=11107 9 + 2 =11 ()
12 — 5= 6 V7 6 + 8 =13 vi14
8§ +5 =13 () 5 + 5 =10 ()




Pa0ora B TeTpaau crp. 54

7. : Jorapaiics, Kakue 4YWCNa BBENW B «MaWMHbI». Bnuww
UX B «OKOLUKUY».

8. ° Kak 308yt kora?
8 £ 6 b=H

10 + 6 | ~C
12 — 5 |>¢
13 — 4 |>vy

16 7 14 9 16
cu nyle




BN | .
PaboTa no y4yebHuKy ctp. 77

9. . CpaBHMA CyMMbl, He BbIMO/IHSAS CNOXEHHe.
: 9+ 6 %6 + 9 8 +.6 W ifuknb

10. . TlMocne nokynku woKonagku y Bepbl octanoch
. 6 p. Cxonbko peHer 6buio y Bepbl?

Omeem: y Bepwvt ovin10 14 pyonei.




Pa0ora B TeTrpaau crp. 54

PR Y Y'Y 3
OcranbHbie Q " Q Q Q ’ a8 otgan [lere.

Ckonbko opexoB y MeHs 6bino?

Pewenue:
4+ 6 =1 0(op.)

OmGem: 1 0 opexos y mens dwino.




PEDNEKCUST

* HTO NnOHpaBuIOChb Ha
ypoKe?

* HemMy HaAyuunncCcb?
* Y10 ObIN10 TPYAHLIM?



UHTepHeT - pecypchbl

LLlabrioH npe3eHTauun B3AT C canta
http://prezentazia.ucoz.ru/load/shablony/shkolnye/v_kletku/39-1-0-79

hitp://bigslide.ru/images/24/23620/960/imgb.jpg - pedonekcuss Ha ypoke




Ha ypoke ncnonb3yercss marepuarn
v4yebHbIX nocoobunm YMK «HayanbHaga wkona XXI Beka»

B.H. PyaHuukaa MaTtemaTuka, 1 knacc, y4eOHUK Ang yvawmxcs
obLweobpa3oBaTenbHbIX yuypexaeHun B 2 4. MockBa Uspatenbckum LleHTp
«BeHTaHa - 'pacp», 2015 r. ; yacTb BTOpas cTp. 75-77.

NeyatHasa TeTpaab H.B. PyaHnukana «MatemaTtuka.1 knacc. Ne 3»,
UsnaHue: 4-e n3ga., nepepab. - M.: BeHTaHa - 'padcp, 2015; c. 53-55
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